

丹阳年轻人为了考研考公寻找学习氛围 “花钱买自律”，付费自习室一座难求

本报通讯员 高欣 陆芸 尹悦

说到“自习室”，你会想起什么？是学生时代宅在家里昏天暗地地看书，是为了抢教室或图书馆的座位而快步小跑，还是《请回答1988》里付费自习室的一人一灯一桌一椅？

最近，随着考研和各地考公的火爆，付费自习室又火上了热搜。不仅是大城市，小县城里也办起了自习室，可谓“遍地开花”。

当天中午12时左右，笔者来到一家位于丹阳金鹰附近的自习室。走进自

习室内，看到很多年轻的面孔，他们有的在埋头苦读，有的戴着耳机在网上网课，每个座位都有独立格子间，配备了桌椅、充电插口等设备。

“我们自习室采取的是24小时全自助模式，可以在小程序上下单，然后获取门禁信息进入自习室。”

“我们自习室的管理模式也是参照学校，在前来学习的同学中挑选出一名‘班长’，给选出的‘班长’适当奖励以此

来协助管理自习室。”该经营者称，自己是丹阳人，在外地上学，平时没有办法经常回来查看自习室，自从采用这种管理方式后，不仅节省了人力开销，自习室的学习氛围也提上来不少。

据了解，付费自习室实行网上自助预约，每天的费用在20元左右，市民可以根据自己的需求选择计费方式。

付费自习室说白了，就是找个安静的地方复习看书，为“安静”买单。那

么，在这些自习室的学习效果如何，究竟有什么魔力吸引如此多的年轻人“付费学习”？

气温起伏 谨防感冒

本报讯(记者 朱浩)1月7日，我市多云，受冷空气影响气温有所下降，最高气温6.7℃。

未来10天，我市天气以云系变化为主。气温方面，10日受冷空气影响气温略低，最低气温-1℃左右，最高气温6℃左右。

具体天气预报：8日阴有时有小雨，偏南风3到4级，最低气温-1℃左右，最高气温7℃左右。

日前，江苏大学材料学院“传承非遗文化”社会实践团队走进镇江市西津渡“太平泥叫叫”非遗文化体验馆，开展“巧手捏泥塑 匠心传非遗”活动。



巧手捏泥塑 匠心传非遗

瀚瑞控股党委：不断开创新征程宣传思想文化工作新局面

本报讯(唐因培)宣传思想文化工作是党的一项极端重要的工作，做好了就是生产力，做好了就是竞争力，做好了就是凝聚力。

坚持举旗定向，着力把握前进方向。瀚瑞控股党委坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，牢牢把握“国企姓党”这一根本政治属性。

建强宣传思想文化工作队伍。

坚持文化宣传，汇聚发展磅礴力量。瀚瑞控股党委不断提升宣传平台建设管理水平，使之成为树立品牌形象、传播企业文化、营造积极氛围的有效手段。

坚持文化传承，弘扬千年宜地魅力。瀚瑞控股党委坚持“两个效益”相统一，奋力开创产业经营新局面。



资料图为修缮后的王氏宗祠。瀚瑞控股提供

导、环境卫生等各项工作，确保演出圆满落幕，助推文化事业发展。

最大限度保持历史真实性、风貌整体性和文化延续性，有效推进历史文化传承和保护。

涛来势转雄，猎猎驾长风。瀚瑞控股党委始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想旗帜。

近日，丁岗镇新乐社区党总支联合新乐悦心养老服务中心举办了一场别开生面的活动。

敬老助残 和谐社区

近日，丁岗镇新乐社区党总支联合新乐悦心养老服务中心举办了一场别开生面的活动，旨在增进邻里之间的情感交流。

张瑜 摄影报道



OPPO A56 5G 2023.12.27 14:56

一份“12345”表扬工单 见证京口残联服务群众暖心事

本报讯(葛伊涵 林兰)1月2日下午，京口区残联收到一份“12345”表扬工单，工单上写着：服务对象、盲人陈先生感谢区残联工作人员及时

随着工单的转达，区残联工作人员服务群众的暖心事慢慢浮出水面。原来，2023年12月24日上午，家住象山街道某小区的陈先生

按照残疾人辅具适配的有关政策，残联辅具适配需从户籍所在地残联进行申请和适配。

息和诉求。扬中市残联也非常重视，利用2023年12月28日来镇江开会之机，把残疾人所需的盲杖送给袁

群众利益无小事，一枝一叶总关情。记者了解到，京口区残联坚持“我为群众办实事”

按照残疾人辅具适配的有关政策，残联辅具适配需从户籍所在地残联进行申请和适配。为了

韦岗街道慰问 见义勇为“微网格员”

本报讯(孙晨飞 陈悦)日前，润州区委政法委联合韦岗街道，对近日奋力营救落水老人的“微网格员”

慰问中，陈金发讲述，2023年12月3日上午10时左右，他正在家中打扫卫生，突然听到隔壁楼的求救声。

水塘较深，没过了陈金发的胸口，加之老人湿水的衣裤异常沉重。陈金发用尽全力，拉着老人朝岸边

给了我第二次生命。”

后经了解，落水的徐老伯是韦岗村村民，现年72岁，曾患有脑梗，

记者了解到，1965年出生的陈金发是一名货车司机，同时也是韦岗村的一名“微网格员”。

润州区委政法委相关负责人表示，陈金发在危急时刻挺身而出，义无反顾，救人于危难之际，

居家“无障碍”生活更有爱 镇江经开区精准实施 残疾人家庭无障碍改造

本报讯(严伟 陈熙蕾)“谢谢政府的关心！帮我们在降温前解决了冬季洗澡的难题！”

重新修复吊顶、更换卫生间的马桶、安装U型马桶扶手、安装即热式电热水器、配备浴霸、可折叠助浴椅

家住大港街道的孙先生，肢体残疾二级，家中是一户多残，妻子是精神残疾。

小改造服务大提升，小细节服务大民生。家庭无障碍改造服务是帮助残疾人解决实际生活困难，

高了生活质量。无障碍改造主要根据残疾人家庭现有房屋结构和残疾人的实际需求进行改造。

2023年以来，经开区社发局共开展残疾人家庭无障碍改造20户。根据初期的需求情况调查，依托村(社区)摸排工作。

下一步，经开区社发局将进一步探索更高水准、更高质量的残疾人家庭无障碍改造工作，



家庭无障碍改造现场。资料图